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ΘΕΜΑ: «Σε απόγνωση οι πατατοπαραγωγοί Ηλείας, λόγω της
ολοκληρωτικής καταστροφής των καλλιεργειών τους από τον
πρόσφατο παγετό»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από πατατοπαραγωγούς της τοπικής κοινωνίας της Ηλείας, ο
παγετός των τελευταίων ημερών που έπληξε τον κάμπο της Ηλείας κατέστρεψε την
καλλιέργεια της υπαίθριας πατάτας στο ακέραιο, βυθίζοντας τους παραγωγούς σε θλίψη
και απόγνωση. Μετά τις πλημμύρες, τους περσινούς παγετούς, τον κορωνοϊό και όλα
αυτά τα προβλήματα, αυτή η καταστροφή που έγινε τώρα τον Μάρτιο είναι, όπως λένε,
ασυνήθιστη για την περιοχή τους. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν οι παραγωγοί, αυτό
που υπέστησαν αυτή τη φορά με τον παγετό τρεις βραδιές συνεχόμενες δεν το είχαν
ξαναζήσει. Η καταστροφή είναι ολοκληρωτική. Δεν έχει μείνει κανένα κτήμα που να μην
έχει πρόβλημα.  Ο πάγος λειτουργεί όπως και η φωτιά που συνεχίζει να καίει κάτω και
δεν ξέρει κανείς πού θα φτάσει. Μετά έπονται κι άλλες αρρώστιες, όπως βακτήρια κτλ.
Υπάρχουν κάποιες ποικιλίες από τις πατάτες που δεν πρόκειται να πάρουν καρπό, γιατί,
όταν καίγονται, δεν ξανακαρπίζουν, οπότε μιλάμε για καταστροφή ολοκληρωτική. Οι
πατατοπαραγωγοί της Ηλείας, όντας σε απόγνωση από τα χτυπήματα του καιρού,
σηκώνουν τα χέρια ψηλά και καλούν τον ΕΛΓΑ αλλά και την Πολιτεία να
συμπαρασταθούν στα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν. Όπως τονίζουν, δεν
είναι ώρες για χάσιμο χρόνου.  Πρέπει οι αρμόδιοι φορείς οπωσδήποτε να δουν το
πρόβλημα και να αποζημιώσουν άμεσα, έστω και με προκαταβολές, γιατί η ζημιά είναι
τεράστια. Οι αγροτικοί σύλλογοι σε συνεργασία με την τοπική αυτοδιοίκηση έχουν λάβει
τα κατάλληλα μέτρα, έχοντας βγάλει φωτογραφίες με απώτερο στόχο να κινηθούν για τη
διεκδίκηση των αποζημιώσεων. Οι πατατοπαραγωγοί εύχονται αυτή τη φορά να μην
έχουν από την Πολιτεία την ίδια αντιμετώπιση που είχαν και στα θέματα του κορωνοϊού
και των πλημμυρών που υπάρχουν ακόμη εκκρεμείς πληρωμές. Η Πολιτεία οφείλει αυτή
τη φορά να ενισχύσει και να συμβάλλει στην ανάκαμψη ενός πολύπαθου κλάδου
παραγωγών που τα τελευταία χρόνια έχει δοκιμαστεί πολλαπλώς και ποικιλοτρόπως.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
βοηθήσετε τους πατατοπαραγωγούς της Ηλείας να βγουν από τη δεινή θέση στην οποία
έχουν περιέλθει;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες αποζημίωσης ή μέτρα ενισχυτικά, ώστε
να δώσετε πνοή και να συμβάλλετε στην στήριξη και ανάκαμψη από τη δύσκολη θέση
που βρίσκονται οι πατατοπαραγωγοί Ηλείας;

3. Για ποιους λόγους δεν έχετε ανταποκριθεί στις υποσχέσεις και δεσμεύσεις σας προς
τους πατατοπαραγωγούς Ηλείας και αναφορικά με τα ζητήματα του κορωνοϊού και των
πλημμυρών υπάρχουν ακόμη εκκρεμείς πληρωμές; Πώς δύναται κάποιος παραγωγός
να μην είναι δύσπιστος απέναντι στην Πολιτεία στην προκειμένη περίπτωση του
παγετού, όταν υπάρχει αρνητικό προηγούμενο;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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